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FULL DE RESPOSTES
AVALUACIO DE L’AREA DE CONEIXEMENT DEL MEDI NATURAL

ACTIVITAT 1: EL MAR | LA LLL

01 [ aJ [ bJ | e [ a1
02| acl| bl | el | a0l
03 all [J=] [y} [l=]
04 | Has de respondre al quadern.

05 | aJ | b | el | dOJ
06 | all| bJ | o] [ a1
07| a0 | b0 | O | a1

ACTIVITAT 2: UNA APP PER
PLANTE

0] aci| b [ ¢ [ acd
09 al] b (=] aJ
0 | aCi| b0 | ¢ | acd
| aCi| b1 | oC) | acd
12 | Has de respondre al quadern.

13| all| bOJ] eCJ [ acl
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14 al] =] (=] [l=]
15 | all| bCJ| cCJ | aCl
16 | Has de respondre al quadern.

7| all] bOJ | ol | a1
8| a)| bLJ | clJ | dCl
19 al] (=] < (=]
20| al) | o) | e [ a1
21| a0l | b | el | dOJ

2| all| b0 | ¢ | a1
ACTIVITAT 4: LMPULS DE UAUTOMOBIL.
ELECTRIC

23 | alJ] b0 | o) [ a1
20 | adj| bl | e | dC1
2 Has de respondre al quadern

2 | aCJ] b0l [ O [ dCl

27 | aCl| b0 | e | a0l

2 | aCi| bO | o | a1

2 | al)| bl | e | aCl





